
Den Haag, 16 juni 2022

Voortouwcommissie: vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Volgcommissie(s): EU i.v.m. agendapunt 6

Activiteit: Procedurevergadering
Datum: woensdag 22 juni 2022
Tijd: 11.30 - 13.00 uur
Openbaar/besloten: besloten

Onderwerp: Strategische procedurevergadering 

1. Agendapunt: Oplegnotitie Strategische procedurevergadering commissie VWS 
(context en doel)

Zaak: Stafnotitie - griffier, M.E. Esmeijer - 16 juni 2022
Oplegnotitie Strategische procedurevergadering commissie VWS (context en 
doel) - 2022Z12350

Voorstel: Ter informatie en inleiding.

Wetgevingsagenda

2. Agendapunt: Stafnotitie Wetgevingsagenda commissie VWS

Zaak: Stafnotitie - griffier, M.E. Esmeijer - 15 juni 2022
Stafnotitie Wetgevingsagenda commissie VWS - 2022Z12170

Voorstel: Ter bespreking.
Noot: Beslis- en bespreekpunten naar aanleiding van deze notitie:

1. Vooralsnog is de Kamer in afwachting van een zevental wetsvoorstellen op 
het terrein van VWS. In de wetgevingskalender van de overheid is te zien 
dat daarnaast een aantal wetsvoorstellen nog in voorbereiding is of 
momenteel bij de Raad van State ligt. Wenst uw commissie aan het 
ministerie van VWS te verzoeken de commissie te informeren over de nog 
te verwachten wetsvoorstellen (en een planning wanneer de Kamer deze 
kan ontvangen) in de periode tot 1 januari 2024?

2. Wenst de commissie een gemeenschappelijke kennisbasis op te bouwen 
ten behoeve van de behandeling van de reeds aangekondigde wetgeving?
a. Zo ja, bij welk wetsvoorstel en welke instrumenten kiest de commissie 

om hiervoor in te zetten?

Beleidsagenda

3. Agendapunt: Stafnotitie Beleidsagenda VWS

Zaak: Stafnotitie - griffier, M.E. Esmeijer - 15 juni 2022
Stafnotitie Beleidsagenda VWS - 2022Z12185

Voorstel: Ter bespreking.



    

Noot: Beslis- en bespreekpunten n.a.v. deze notitie
1. Wenst uw commissie – in aanvulling op de huidige thema’s op de 

kennisagenda* - bepaalde thema’s aan te wijzen als onderwerpen op de 
beleidsagenda, waarbij de commissie een gemeenschappelijke kennisbasis 
wil opbouwen?

2. Zo ja, welke instrumenten wil de commissie hierbij inzetten (bijvoorbeeld 
stafnotitie, reader, debatwijzer etc.)?

3. Wenst uw commissie nu een aantal (grote) thema-commissiedebatten in 
te plannen en zo ja, welke?

4. Heeft de commissie daarnaast reeds nu nog specifieke wensen t.a.v. het 
inplannen van commissiedebatten?

* 1) Inhaalzorg; 2) Jeugdzorg; 3) Preventie; 4) Wonen en zorg voor ouderen; 
5) Opleidingen in de zorg; en 6) Lange termijn coronabeleid

4. Agendapunt: Planning uitwerking coalitieakkoord op het terrein van het ministerie 
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Zaak: Brief regering - minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, E.J. Kuipers - 
14 februari 2022
Planning uitwerking coalitieakkoord op het terrein van het ministerie van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport (herdruk) - 35925-XVI-167

Voorstel: Ter informatie.

5. Agendapunt: Aanvulling planning uitwerking coalitieakkoord op het terrein van het 
ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Zaak: Brief regering - minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, E.J. Kuipers - 
4 maart 2022
Aanvulling planning uitwerking coalitieakkoord op het terrein van het 
ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport - 35925-XVI-170

Voorstel: Ter informatie.

EU-wetgeving en -beleid

6. Agendapunt: Stafnotitie EU-wetgeving en -beleid

Zaak: Stafnotitie - griffier, M.E. Esmeijer - 15 juni 2022
Stafnotitie EU-wetgeving en EU-beleid - 2022Z12171

Voorstel: Ter bespreking.
Noot: Beslis- en bespreekpunten n.a.v. deze notitie: 

1. Wenst de commissie een werkbezoek aan de Europese instellingen in 
Brussel te brengen voor dieper begrip van de werking van de EU en voor 
VWS relevante EU-wetgeving en –beleid? Indien gewenst, welke thema’s 
wenst de commissie in het programma op te nemen? 

2. Wenst de commissie strategische- en/of kennisinstrumenten in te zetten 
ter behandeling van te verwachten EU-voorstellen voordat deze door de 
Commissie worden gepresenteerd?

3. Wenst de commissie parlementaire controle instrumenten en/of 
kennisinstrumenten in te zetten ter behandeling van lopende EU-dossiers? 

Volgcommissie(s): EU
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Kennisagenda

7. Agendapunt: Stafnotitie kennisagenda 2022

Zaak: Stafnotitie - griffier, M.E. Esmeijer - 15 juni 2022
Stafnotitie kennisagenda 2022 - 2022Z12184

Voorstel: Ter bespreking.
Noot: Bespreek- en beslispunten naar aanleiding van deze notitie:

1. Wenst de commissie thema’s toe te voegen aan de kennisagenda? Zo ja, 
welke leden zijn bereid om aan een voorbereidingsgroep deel te nemen 
om onderzoeksvragen en aanpak nader uit te werken?

2. Zijn er thema’s op de kennisagenda die de commissie wenst af te sluiten?
3. Wenst de commissie rapporteurs bij de begroting te benoemen? Zo ja, wie 

is/zijn er bereid deze rol te vervullen?

Werkwijze

8. Agendapunt: Stafnotitie Werkwijze commissie VWS

Zaak: Stafnotitie - griffier, M.E. Esmeijer - 15 juni 2022
Stafnotitie Werkwijze commissie VWS - 2022Z12186

Voorstel: Ter bespreking.
Noot: Bespreek- en beslispunten naar aanleiding van deze notitie:

1. Roept de informatie over de interactie met bewindspersonen/ambtenaren 
ministerie nog vragen op bij de commissie? Is het helder dat er een 
parlementair contactpersoon beschikbaar is voor feitelijke vragen?

2. Kan de commissie instemmen met de geschetste uitgangspunten van de 
omgang met uitnodigingen aan het adres van de commissievoorzitter? 

3. Roept het hoofdstuk Varia nog vragen op bij de commissie? 
4. Heeft de commissie nog overige bespreekpunten ten aanzien van de 

werkwijze van de commissie?

9. Agendapunt: Vastgestelde werkwijze commissie VWS maart 2022

Zaak: Stafnotitie - griffier, M.E. Esmeijer - 3 maart 2022
Werkwijze vaste commissie voor VWS - 2022Z04049

Voorstel: Ter informatie.

Griffier: M.E. Esmeijer

Activiteitnummer: 2022A03633
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